ykd egkfo | ky ;] ok
ueuk 1”urf=dk
hdke I=1y

fo’k; % vko”;d ejiBt

oG {3 rkl ,d.k ekd 't 80
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Ipuk i To 17ukuk Beku x.k vigr-

[kytyidh dk.R;kgh ,dk fo'k;koj Bekj pkjk “inkr fuck fygk
b wvkrdokn § jkVI Vii< <ty 1dV

b ckyetjh b ,d xthy Del;k

it cokcktnp ok<r 1LFk

livi  tkxfrd rirekuok<ip ifj.ke

lekftd ykd ikghph vko”; drk Mk vkcMdjkuh dk 0;Drh dyh \ L'V djk-16
fdok

"IKG s kyk ikVykpk jEfoyyk cy wki.k o”lidM %Au pryyk vigr] v

foBkckyk dk okvVr \ 16

i
hii
hii

cfg.kckbp "eu* ;k dforru etuoh eukph volFik d”i of.kyh vkg \
fdok
"tXj.Kph yko.k* efku dkexjiP;k 0;Fkp o.ku doh Bo dl ZMorkr\
L1’V djk 16

[kyty1dh dk.R;kgh ,dkp xVkrty 17ukph mRrj fygk |
XV v
VIHKGKrY ; k <xkpk V. k xxkekbpk viokt nc dk ekxr vig \
ekxkloxh;kuh mkxh Ogko Eg.ku “kg egkjktkuh dk.kr 1;Ru dy \
1je”ojkP; -k H HV/hph vkrj rk "%u ok 2.k %K 5k fojk.khvk/kkj L1’V djk
k375 p >ky irs vl doh dk Eg.krk \

fdok
XV it
'gcGht unip o.ku y[kdu dl dy wvig \
mekP;k v pkud tk. ;kp nkigh %jkoj dk; ifj.lke >ky \
x.kir of. ;kp “in fp: J [KVk-
fo;fg u dkoG;kyk dk.kdk.krh TykHu fnyyh vigr \ 16

yhy Bo 1”ukph mRrj FMD;kr fygk
HurGh dEiojty |kap 0.ku djk

b hrkj LKk vklokp ihd %rk Fdy “kr* v doh xk;/kuh dk Eg.krkr \
I=y[ku fo'k;d dk.krgh 1kp B{ki vFIfgr fygk
bfrroRr fyfgr dk.krh dkGEh ?;koh ykxr \
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